

Jegyzőkönyv a 2022. 11. 14-i Utánpótlás Bizottsági ülésről

Jelenlévők: Struhács György (elnök), Gyöngy Attila, Kliment László, Martin Gábor, Ritter Diletta, Takács Ferenc, Pap Ferenc

Meghívottak: Bácsi Péter, Simita Zsolt, Rögler Gábor

Helyszín: Magyar Sport Háza (1146 Bp., Istvánmezei út 1-3.) Fsz. nagytárgyaló

Napirendi pontok:

1. Egyedi kérelmek, javaslatok elbírálása - súlycsoportok
Előterjesztő: Struhács György
2. A Budapesti Honvéd SE és a VASAS SC honosítási kérelmének véleményezése
Előterjesztő: Bácsi Péter
3. Egyebek
4. 2023. évi versenynaptár egyeztetés (Szakmai Bizottsággal közösen)
Előterjesztő: Simita Zsolt, Martin Gábor

Struhács György az UP bizottság elnöke köszöntötte a jelenlévőket, majd feltette szavazásra a napirendi pontokat, melyet a bizottság jelenlevő tagjai EGYHANGÚLAG elfogadtak.

1. napirendi pont

Egyedi kérelmek, javaslatok elbírálása – súlycsoportok

Struhács György ismertette a napirendi pontokhoz beérkezett kérelmeket (Soltvadkerti TE, TSC), melyek javarészt a súlycsoportok alsó és felső súlyhatárát érintették. Elmondta, hogy mivel a nemzetközi szabálykönyv csak az U15-ös korosztálytól tér ki a súlycsoportokra (ettől a korosztálytól rendeznek uww-s versenyeket), így a hazai szakszövetség alkotta meg e korosztály alatt lévő korosztályait és azok súlycsoportjait, alsó súlyhatár nélkül. Felvetette, hogy ezen fiatal korosztályokban sérülésveszélyes, ha nincs megszabva alsó súlyhatár, így igazodva a nemzetközi mintához, felvetette ennek bevezetését. Diák I korosztályban maximum 3 kg-mal, diák II korosztályban maximum 2 kg-mal az alsó súlyhatár alatt lehetne csak mérlegelni.

A bizottság ezt a javaslatot egyhangúlag **ELFOGADTA**.

Ehhez a napirendi ponthoz Pap Ferenc UP Bizottsági tag felvetette az utánpótlás korosztályokban rendezett csapatbajnokságok súlycsoportjainak felülvizsgálatát. Bácsi Péter szakmai igazgató közölte, hogy mivel nem szerepelt a napirendi pontok között ezen téma megvitatása, így a soron következő bizottsági ülésen veszi fel a napirendi pontok közé.

2. napirendi pont

A Budapesti Honvéd SE és a VASAS SC honosítási kérelmének véleményezése

A második napirendi pontot Bácsi Péter ismertette, majd megkérte a bizottság tagjai között jelenlevő női edzőket (akik már találkoztak a kérelmekben szereplő versenyzőkkel), hogy szakmailag jellemezzék a két versenyzőt. A jellemzésben kitértek arra, hogy mivel javarészt klubérből történne a nemzetiség váltás, így szerintük a klubokat kellene, hogy terhelje a folyamattal járó költség. A

jellemzést követően Struhács György feltette szavazásra, hogy amennyiben mind a két klub vállalja a sportnemzetiség váltással kapcsolatos költségeket, melyik versenyzőt támogatnák inkább, ugyanis egy ország, egy évben egy korosztályban és egy fogásnemben csak egy versenyzővel kapcsolatban nyújthat be kérvényt. A bizottság tagjai **egyhangúlag egyetértettek** abban, hogy a BHSE kérvényében szereplő versenyzőt támogatják.

3. napirendi pont

Egyebek

- 2021. és 2022. évi év utánpótlás sportolója díj kategóriái

Simita Zsolt ismertette, hogy a korábbi évek gyakorlata szerint összesen 1-1-1 kötött-, szabadfogású, ill. női utánpótláskorú versenyző kerül díjazásra egy évben. Ritter Diletta felvetette, hogy nehéz három utánpótlás korosztályt összehasonlítani, mivel pl. U15-ben nem is kerül világbajnokság megrendezésre. Ezen indok miatt Struhács György felvetette, hogy a díjak korosztályonként kerüljenek kiosztásra. A díjazottak személyi javaslatára minden bizottsági tag elektronikus formában tehet javaslatot.

Ezen javaslatot a bizottság tagjai 5 igen és 2 nem szavazat mellett **ELFOGADTAK**.

- Diák II. korosztály kötöttfogású versenye

Kliment László felvetette, hogy mivel csak Diák I. korosztálytól rendez az MBSZ kötöttfogású versenyt, legyen az eggyel alatta lévő Diák II. korosztályban legalább 1 kötöttfogású verseny az év második felében.

Ezen javaslatát a bizottság tagjai egyhangúlag **ELFOGADTAK**.

Budapest, 2022. november 14.

.....
Struhács György
UP bizottság elnöke